



அத்தியாயம் 7 பார்க்கவும்). தேசமாகவும் தனிப்பட்ட நபர்களாகவும், அடையாளமாகவும் நேரடி அர்த்தத்திலும் அவர்கள் மரணத்திலிருந்து உயிரடைவதை இது குறிக்கிறதாக உள்ளது. “அவர்களைத் தள்ளிவிடுதல் உலகத்தை ஒப்புரவாக்குதலாயிருக்க, (அதாவது பெரும்பான்மையான யூதர்கள் ஒலிவ மரத்திலிருந்து முறித்துப் போடப்பட்டிருக்கிற இடத்தில் ஒட்டவைக்கப்பட்டிருக்கிற காட்டொலிவ மரக்கிளைகளாக புறஜாதிகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது) அவர்களை அங்கீகரித்துக் கொள்ளுதல் எண்ணவாயிக்கும், மரித்தோரிலிருந்து ஜீவன் உண்டானதுபோலிருக்குமல்லவோ? – ரோமர் 11:15.

இங்கு மரித்தோரிலிருந்து உயிரடைவதைப் பற்றின மற்றுமொரு வேத போதனையான உபதேசத்தை நாம் பெற்றிருக்கிறோம். ஆபிரகாம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு, தாவீது, தீர்க்கதரிசிகள் மற்றும் வேறுசிலரிடம் வாக்களிக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தங்கள் நிறைவேற வேண்டியதாயிருக்கிறது. அந்த தேசத்தை, குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு தேவன் சிதறடித்தாலும் அவரது வாக்குத்தத்தப்படி, அவர்களுடைய சிட்சையின் காலம், அதாவது “ஏழுத்தனையான காலங்கள்” முடிவடைந்தபின்பு அவர்களை அவர் மீண்டும் கூட்டிச்சேர்ப்பார் (வேதாகமப் பாடங்கள், தொகுதி 2-அத்தியாயம் 4ஐ பார்க்கவும்) . இந்த சிந்தையை விரிவுபடுத்துவோமானால், ஆபிரகாமினிடத்தில் தேவன் செய்த வாக்குத்தத்தத்தின்படி அவருடைய பரலோக மற்றும் பூலோக சந்ததியின் மூலமாக, அதாவது வானத்தின் நட்சத்திரம் போன்ற வகுப்பார் மற்றும் பூமியின் கடற்கரை மணல்போன்ற வகுப்பார் முழுமையடைவதன் மூலமாக, பூமியின் அனைத்து தேசங்களும் குடும்பங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும் என்பதைக் காண்கிறோம் (ஆதி 22:15-18). இந்த வாக்குத்தத்தத்தின் நிறைவேறுதலானது கல்லறையிலிருந்து முழு மனுக்குலத்தையும் எழுப்புவதை அவசியமாக்குகிறது. இவ்வாறு தம்முடைய மனித சிருஷ்டிகளுக்கான தேவனுடைய உதாரணத்தின் அற்புதமான ஏற்பாடு, தேவதூதர்களுக்கும் மனிதர்களுக்கும், அதாவது உயிரோடிருக்கிறவர்களும் மரித்தவர்களுமாகிய அனைத்து மனித குடும்பத்திற்கும் விரைவில் வெளிப்படுத்தப்படும்.

**முதற்பலன் மற்றும் பிந்தைய பலன் அனைத்தும் பரிசுத்தமானவை**

16ம் வசனத்தில் அப்போஸ்தலர் காண்பிக்கிறதுபோல, ஆபிரகாமின் உடன்படிக்கையாகிய வேரிலிருந்து முளைத்தெழும்பிவரும் இந்த பெரிய ஒலிவமரத்தின் முதற்கனியானது பரிசுத்தமாயிருக்கிறதுபோல, அனைத்து பலன்களாகிய கனிகளும் பரிசுத்தமானவைகளே. ஆபிரகாமுக்கு அளிக்கப்பட்ட இந்த வாக்குத்தத்தமானது நேரடியாக அவருடைய பூமிக்குரிய சந்ததிக்கு கொடுக்கப்பட்டிருந்தபோதிலும், முடிவை ஆரம்பத்திலேயே தேவன் அறிந்திருக்கிறபடியால், இந்த வாக்குத்தத்தத்தின் முதற்கனியானது ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய வித்தாக, தலையும் சரீரமுமான முழு கிறிஸ்துவாக இருக்கும் என அறிந்திருந்தார். ஆயினும் இந்த கவிசேஷ யுகம் முழுவதும் நடைபெற்றுவருகிற – அநேக சபாவக்கிளைகள் வெட்டப்பட்டு, அவ்விடத்தில் காட்டொலிவக்கிளைகள் ஒட்டப்பட்டு வருவது, தேவனுடைய மாபெரும் திட்டத்தின் ஒரு எல்லையாக இருக்காது. ஒரு பரிசுத்த சந்ததியைப் பெறுவதே அவருடைய நோக்கமாயிருந்தது, ஆபிரகாம் முதலாவதாக பரிட்சிக்கப்பட்டார். மேலும் இந்த சந்ததியாக கட்டியெழுப்பப்படவேண்டிய அனைவரும் இதேவிதமாக பரிட்சிக்கப்பட வேண்டியதாயிருந்தது. ஆனால் இவர்கள் யேகோவா தேவனுடைய கரங்களில் அவருடைய இரட்சிப்பின் திட்டத்தை நிறைவேற்றும் முகவர்களாக பயன்படுத்தப்பட வேண்டும்.

முதற் பலன்களாகிய இந்த வகுப்பார்

பரிசுத்தமாயிருக்கிறது போல “பிசைந்த மா முழுவதும் பரிசுத்தமாயிருக்கும்” (ரோமர் 11:16) என அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார். இங்கு பிசைந்த மா என்ற வார்த்தையானது, அவர் ஜனங்களைப் பற்றி பேசுவதால், ஜனக்கூட்டம் அல்லது திரளானோர் என மொழிபெயர்க்கப்பட்டிருந்தால் சிறப்பாயிருந்திருக்கும். ஆபிரகாமினிடத்தில் ஆணை மூலம் அவர் உறுதிசெய்த உடன்படிக்கையானது, அதாவது யேகோவா தேவனின் உடன்படிக்கையாகிய வேரானது பரிசுத்தமாயிருக்கிறது. ஆகவே இந்த வேருடன் இணைந்திருக்கும் அனைவரும் அதிலிருந்து தங்கள் வாழ்க்கையையும், தங்கள் சலுகைகளையும் ஆசீர்வாதங்களையும் பெறுகிற அனைவரும் கூட பரிசுத்தமாயிருப்பார்கள்.

ஆபிரகாம் அடையாளமாக யேகோவா தேவனை குறிக்கிறார். ஈசாக்கு குமாரனாகிய நம் கர்த்தராகிய இயேசுவை குறிக்கிறார். ஈசாக்கின் மனைவியாகிய ரெபேக்காள் கிறிஸ்துவின் மணவாட்டியாகிய அவருடைய சரீர அங்கங்களை குறிக்கிறார். பிதா, குமாரன், மணவாட்டியாகிய இவர்கள் அனைவரும் பரிசுத்தமான பூமிக்குரிய இஸ்ரவேலரை கொண்டு வருவர். இறுதியில் புதிய உடன்படிக்கையின் நிபந்தனைகளின் கீழ் வரவிருக்கிற அனைத்து மனுக்குலத்தையும் இது உள்ளடக்கியிருக்கும். எனவே இஸ்ரவேல் மீட்டுக்கப்படுவதுடன் தேவனோடு இணக்கமாக திரும்பும் ஆதாமின் சந்ததியார் அனைவரும், “பரிசுத்த பிசைந்த மாவாக அல்லது ஜனக்கூட்டமாக, அதாவது முதற்கனிகளைத் தொடர்ந்துவரும் பிந்தைய கனிகளாக இருப்பார்.

தேவதிட்டத்தின் ஆழமான செயல்பாடுகளை இவ்வாறு பார்க்கும்போது, அந்த வெளிச்சத்தில் எதிர்காலம் பற்றியும், கடந்தகாலம் பற்றியும் சொல்வது எத்துணை அற்புதமானது. ஆ, தேவனுடைய ஞானம் மற்றும் அறிவின் ஆழம் எத்தனை ஐஸ்வரியமானது! அவர் தமது திட்டங்களில் எதை நமக்கு வெளிப்படுத்த சித்தமாயிருக்கிறாரோ, அதைத்தவிர அவருடைய எல்லா செயல்பாடுகளையும் கண்டறிய முற்படுவது எத்தனை உபயோகமற்ற செயல்! அவருடைய ஆவியினால் நாம் பிரகாசிப்பிக்கப்பட்டிருந்தாலொழிய அவருடைய செயல்களைனத்தும் நமக்கு இரகசியமானவைகளாக இருக்கும். மனித புரிதலுக்கு அப்பாற்பட்ட இந்த இரக்கமுள்ள திட்டத்தை யாரால் அறியமுடியும்? இவ்விதமான திட்டத்தை ஏற்படுத்த கர்த்தருக்கு யார் உதவியிருக்கக்கூடும்? நம்மால் கூடுமா? இது மனித ஞானமல்ல. தேவன் ஒருவரே இதனுடைய காரணகர்த்தாவாக இருக்கமுடியும். இந்த வாக்குத்தத்தத்தின் முதன்மையான ஆசீர்வாதங்களை பகிர்ந்துகொள்ளும் பொருட்டு, புறஜாதியார் ஒட்டவைக்கப்படுவதை எந்த யூதனும் ஒருபோதும் திட்டமிட்டிருக்க முடியாது. ஒரு புறஜாதி உண்மையான அடிமரத்தையும், அதன் கிளைகளாகிய யூதர்களையும் ஒட்டப்பட்ட கிளையாக தங்களையும் ஏற்படுத்தியிருக்க ஒருபோதும் முடியாது. இந்தத் திட்டம் தெளிவாக தேவனுடையது. மேலும் இது அவருடைய நன்மைத்தன்மையையும், நீதியின் வீரியத்தையும் சிறப்பாக எடுத்துரைக்கிறது. திட்டங்கள் அனைத்தும் அவருடையதே. அவருடைய வல்லமையினாலே இவையனைத்தும் வெற்றியடையும், அவருக்கே சதாகாலமும் மகிமை உண்டாவதாக.

-----